



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 24/8/2022

گورنر HOCHUL نے ریاست نیو یارک فیئر گراؤنڈز میں زرعی سہولیات کو اپ گریڈ کرنے کے لیے \$34.7 ملین کے منصوبے کا سنگ بنیاد رکھا

منصوبے میں نیو یارک کی زراعت کو فروغ دینے کے لیے جدت کا شاہکار گرین ہاؤس شامل ہے

ریاست کے سب سے بڑے تہوار کی اپ گریڈز کو جاری رکھنے کے لیے نیا پارنز، کنسیشن اسٹیٹ تعمیر کیا جائے گا

سنگ بنیاد رکھا جانا 2022 کے گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کے آغاز کے ساتھ ہم آہنگ ہوا، جس سے اس میلے کی مکمل واپسی نظر آتی ہے

یہ ریاست بھر میں کاؤنٹی میلوں میں زرعی اور اقتصادی ترقی کو آگے بڑھانے والی شراکت داریوں کو نمایاں کرتا ہے

نیشنل H-4 کونسل نے گورنر HOCHUL کو H-4 ممتاز سابق طالب علم کے تمغے سے نوازا

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک فیئر گراؤنڈز میں بہتری کے چوتھے مرحلے کے آغاز کا اعلان کیا، یہ سیراکیوز کے فیئر گراؤنڈز میں زرعی سہولیات کو بہتر بنانے کے لیے \$34.7 ملین کا منصوبہ ہے۔ گورنر Hochul نے 2022 کے گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کے افتتاح اور مکمل واپسی کے جشن کی تقریب میں فیتہ کاٹا۔ منصوبہ، جو پہلے سے جاری ہے اور 2025 میں مکمل ہوگا، اس کی نمایاں خصوصیت 1.5 ایکڑ پر مشتمل گرین ہاؤس ہے، جو نمائش کے مرکز کے قریب واقع ہوگا۔ اس منصوبے میں بکریوں کی نمائش کے لیے ایک نئی جگہ، بھیڑوں کا ایک نیا باڑا اور اون کا مرکز، گھوڑوں کا ایک نیا باڑا، ایک نیا رعایت کا اسٹیٹ، ریسٹورینٹ رو، میلے کی مستقل رعایتی عمارتوں کی گلی اور مختلف بنیادی ڈھانچوں میں بہتری بھی شامل ہے۔

"میں اس سال اپنے ریاست نیو یارک کے میلے کی مکمل واپسی کا جشن منانے پر بے حد خوش ہوں اور آج، میں تقریباً \$35 ملین کی بہتریوں کا کام شروع کرنے کے لیے پرجوش ہوں جو گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کو عظیم تر بنانے میں مدد کریں گی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "آج جو اپ گریڈز ہم کر رہے ہیں وہ نیو یارک کی اپنی مثال آپ زرعی صنعت کو سب کے سامنے لائیں گی اور اسے فروغ دیں گی، کیونکہ ہر سال ہمارے میلے میں ملک بھر سے لاکھوں سیاح کھنچے چلے آتے ہیں۔"

گورنر Hochul نے یہ تاثرات گورنر ڈے کے دوران دیے جو کہ میلے کے افتتاح کا روایتی دن ہے۔ انہیں H-4 ممتاز سابق طالب علم کا تمغہ بھی دیا گیا، یہ اعزاز اس تسلیم شدہ سابق طالب علم کو دیا جاتا ہے جو H-4 کے زندگی بدلنے والے اثرات کو مجسم کر دیں۔ گورنر Hochul، جنہوں نے اپنے بچپن میں کورنیل کوآپریٹو ایکسٹینشن کے H-4 پروگرام میں حصہ لیا تھا، یہ ایوارڈ حاصل کرنے والی پہلی حاضر خدمت گورنر ہیں۔

ریاست نیو یارک فیئر گراؤنڈز میں زرعی سہولیات کو بہتر بنانے کے لیے \$34.7 ملین کے منصوبے میں شامل ہیں:

## گرین ہاؤس اور باغبانی کی تعلیم کا مرکز

ڈیڑھ سے ڈھائی ایکڑ پر مشتمل گرین ہاؤس، مکمل ہونے پر، جدت کا شاہکار شیشے کے ڈھانچے والی سہولت گاہ ہوگا، اس کو شمسی پینلز سے توانائی ملے گی اور اس میں بارش کے پانی کو جمع کر کے فلٹر کرنے کا نظام ہوگا۔ یہ نیو یارک کی مقامی پیداوار کو اس بی جگہ پر اگانے اور میلے کے دوران استعمال کے لیے خوراک اور پھول فراہم کرنے کی صلاحیت فراہم کرے گا۔ گرین ہاؤس کو ایک تعلیمی مرکز کے طور پر دو جہتی استعمال میں لایا جائے گا، جس میں طلباء کے لیے کلاس روم کا علاقہ اور نوجوانوں کے لیے زرعی مظاہروں میں شرکت کے مواقع ہوں گے۔

## بھیڑوں کا باڑا اور اون کا مرکز

15,000 مربع فٹ کے بھیڑوں کے ایک باڑے نے پرانے اور خستہ حال ڈھانچے کی جگہ لے لی ہے جس کو بعد میں مسمار کر دیا گیا۔ گزشتہ دو سالوں میں بھیڑوں کو ایک خیمے میں نمائش کے لیے رکھا جاتا تھا۔ اون کے مرکز میں رضاکار عملہ ہے جو عوام کو اون کی مصنوعات اور ان کے استعمال کے بارے میں آگاہی دیتے ہیں۔ بھیڑوں کے باڑے کے اندر ایک نیا مرکز قائم کیا جائے گا، جو پہلی بار دونوں عناصر کو ایک چھت کے نیچے اکٹھا کرے گا۔ یہ نئی عمارت 2024 کے میلے کے لیے بروقت کھولے جانے کا منصوبہ ہے۔

## گھوڑوں کے اصطبل

میلے کے موجودہ، پرانے اصطبلوں کے ساتھ شامل کیے جانے کے لیے 9,000 مربع فٹ کے تین اصطبل بنائے جائیں گے۔ فیئر گراؤنڈز میں موسم بہار، گرمیوں اور موسم خزاں میں تقریباً ہر ہفتے گھوڑوں کے شوز کا اہتمام کیا جاتا ہے، جس سے اس کے اصطبل تقریباً مستقل استعمال میں رہتے ہیں۔ توقع ہے کہ ان کو 2024 کے میلے کے موقع پر کھول دیا جائے گا۔

## بکریوں کا ڈیرا

2,500 مربع فٹ کا بکریوں کا ڈیرا اب شمسی توانائی سے چلے گا اور عارضی سہولیات کی بجائے بکروں کے شوز کے لیے کھلی فضا والی جگہ کے طور پر کام آئے گا۔ اس کا افتتاح 2023 میں طے شدہ ہے۔

## رعایتوں والی عمارت اور ریسٹورینٹ رو میں گلیوں کے جال میں بہتری

فیئر گراؤنڈز پر کایوگا اوپینو کے ساتھ 1,600 مربع فٹ کا کنسنشن اسٹینڈ بنایا جائے گا، جو کئی دہائیوں میں بنایا گیا اس طرح کا پہلا نیا اسٹینڈ ہو گا۔ یہ Tully's Good Times کا گھر ہو گا، جو اس علاقے کا قدیمی ریسٹوران اور طویل عرصے سے میلے میں اپنا مال فروخت کرنے کے لیے مقبول ہے۔ میلے کے مستقل اسٹینڈز کے دوسرے علاقے، ریسٹورینٹ رو، کے لیے بہتری بھی منصوبے کا حصہ ہے۔ نئی روشنیوں اور زمین کی تزئین کے ساتھ ساتھ دوکانداروں والی منتخب شدہ جگہوں میں بھی بہتری لائی جائے گی۔

یہ بہتریاں 2015 سے اب تک کی تزئین و آرائش اور نئی تعمیرات میں \$125 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کو بروئے کار لائیں گی، جو 132 سال پرانے فیئر گراؤنڈز میں 80 سے زائد سالوں میں پہلی بڑی سرمایہ کاری تھی۔ ایک بوسیدہ گرینڈ اسٹینڈ اور کم استعمال میں آنے والے ریس ٹریک کو بہتریوں کے لیے راستہ بنانے کے لیے مسمار کیا گیا، جن میں شامل ہیں، ایک مکمل سروس RV پارک جو سال بھر بہت سی تقریبات کے لیے کام آتا ہے اور قومی معیار کی تقریبات کے لیے کشش پیدا کرتا ہے، ایک بھاری بھرکم بنیاد پر تعمیر کیا گیا ایک مڈوے جو ٹرپنگ کے خطرات کا باعث بننے والی زمین سے اوپر وائرنگ کی ضرورت کو کم کرتا ہے، پروگرامنگ اور پارکنگ کے لیے نئی بیرونی جگہ اور 110,000 مربع فٹ کا نمائش مرکز، جو بوسٹن اور کلیولینڈ کے درمیان نیو یارک شہر کے شمال میں رکاوٹوں سے پاک سب سے بڑی کھلی جگہ ہے۔

دیگر بہتریوں میں ایک نئے مرکزی دروازے کی تعمیر، میلے کے سب سے بڑے پارکنگ لاٹ کو ہموار کرنا اور ملحقہ بین ریاستی ہائی وے پر ایک نئے داخلی ریمپ کی تعمیر شامل ہے۔ میلے کے تفریحی مقامات میں سے کچھ کو بہتر بنایا گیا، جبکہ گلیوں کو سیدھا کیا گیا اور روشنی اور یہاں کے نظارے کو بہتر بنایا گیا۔

بہتری کے نئے منصوبوں کا اعلان کرنے کے علاوہ، گورنر نے 2022 کے کاؤنٹی میلوں کے درمیان زیادہ سے زیادہ ہم آہنگی کی سہولت فراہم کرنے کے اپنے ستمبر 2021 کے منصوبے پر ہونے والی پیش رفت کو بھی اجاگر

کیا۔ گورنر نے محکمہ زراعت اور منڈیوں کو ہدایت کی کہ وہ ریاست کے 2022 کے میلے کے سیزن میں داخل ہو رہے ہونے کے موقع پر نیو یارک میں تمام میلوں کے لیے معاونت، نمو اور بحالی کے مواقع کا جائزہ لیں۔ اس اعلان میں کاؤنٹی میلوں کے ساتھ کام کرنے کا چارج بھی اضافی طور پر شامل تھا تاکہ ان کی مارکیٹنگ اور پروموشن کو بڑھانے کے طریقوں کا جائزہ لیا جا سکے، نیز ریاستی میلے سمیت ریاست بھر میں تمام میلوں میں نوجوانوں سے متعلق اور زرعی پروگرامنگ کے اقدامات کو بہتر بنانے کے مواقع میں بہتری لائی جا سکے۔ محکمہ اس سال کاؤنٹی میلوں بشمول NYS ایسوسی ایشن آف ایگریکلچرل فیئرز کے ساتھ مل کر ایک مضبوط مارکیٹنگ اور آؤٹ ریچ پروگرام تیار کرنے، سوشل میڈیا سمیت مختلف مواصلات کے ذریعے میلوں کو باہم فروغ دینے کے لئے فعال طور پر کام کر رہا ہے اور آف سیزن کے دوران ایک گول میز اجلاس کی میزبانی کرے گا تاکہ کاؤنٹی میلوں اور ریاست نیو یارک کے میلے میں زرعی مقابلوں کو بڑھانے اور فروغ دینے کے اضافی مواقع کی نشاندہی کی جاسکے۔

**ریاست نیو یارک کے کمشنر برائے زراعت Richard A. Ball نے کہا،** "ایسی چیزوں کی ایک طویل فہرست ہے جو گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کو ملک کا بہترین میلہ بناتی ہیں—حیرت انگیز تفریح اور جھولے، زبردست کھانا اور اس میلے کے باوفا شائقین، لیکن میلے کی زراعت پر مسلسل توجہ ہی اسے ممتاز بناتی ہے۔ گورنر Hochul طویل عرصے سے یہاں ریاست نیو یارک میں ہماری زرعی کمیونٹی کی مدد کرنے کے لیے پرعزم ہیں، اور میں ان دلچسپ نئے منصوبوں کے ذریعے ریاست نیو یارک کے میلے میں زراعت پر روشنی ڈالنے کے علاوہ میلے میں آنے والوں کے ساتھ اپنی کہانی بانٹنے کا اس سے بہتر طریقہ نہیں سوچ سکتا۔ بھیڑوں کے ایک نئے ہاڑے اور اون کے مرکز، بکریوں کے ڈیرے، گھوڑوں کے اصطبل اور جدت کے شاہکار ایک نئے گرین ہاؤس کے آئندہ اضافے ساتھ، ہم صنعت کے مستقبل میں سرمایہ کاری کر رہے ہیں اور اپنے میلہ دیکھنے والوں کو ریاست نیو یارک کی زراعت کے بارے میں براہ راست سیکھنے کی دعوت دے رہے ہیں۔"

**ریاست نیو یارک کے میلے کے عبوری ڈائریکٹر Sean Hennessey نے کہا،** "گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کے لیے کتنا دلچسپ وقت ہے! 1841 سے، یہ میلہ نیو یارک کی بہترین زراعت اور کاشتکاری کی نمائش کے لیے جانا جاتا ہے۔ اب، گورنر کی سرمایہ کاری اور کمشنر کے عزم کی بدولت، ہم مستقبل میں اپنے بھیڑوں کے ہاڑے اور اون کے مرکز، گھوڑوں کے اصطبل اور بکریوں کے ڈیرے کو لا کر زرعی صنعت پر نئی توجہ دلانے کے قابل ہو جائیں گے، اور ایک نئے گرین ہاؤس اور تعلیمی مرکز کے قیام کے ذریعے تعلیمی مواقع کو بڑھا سکیں گے۔ ہمیں بیتابی سے انتظار ہے کہ میلے پر آنے والے اگلے سال سے شروع ہونے والے ان نئے اضافوں کو دیکھیں۔"

**ریاستی سینیٹر John W. Mannion نے کہا،** "ریاستی میلہ نیو یارک کی سب سے بڑی نمائش اور اس کی اہم ترین تقریبات میں سے ایک ہے۔ میدانوں اور سہولیات میں جاری کثیر مرحلہ اپ گریڈز، آنے والوں کے تجربے کو بہتر بنائیں گے اور یہ زراعت، معیشت اور ہمارے ورثے میں سرمایہ کاری ہے۔ میں گورنر Hochul کی میلے کی حمایت پر ستائش کرتا ہوں اور میں نے ان کی اور ان کی ٹیم کے ساتھ پہلے دن کے مناظر اور آوازوں کو شیئر کرنے کا اچھا احساس پایا۔"

**ریاستی سینیٹر Rachel May نے کہا،** "گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر یہاں وسطی نیو یارک میں میری پسندیدہ سالانہ روایات میں سے ایک ہے اور میں میلے کے میدانوں میں مزید بہتری دیکھ کر بہت پرجوش ہوں۔ زرعی پروگرامنگ میلے میں آنے والوں کے تجربے اور اس کی تاریخ کا ایک لازمی حصہ ہے، اور بارنز اور گرین ہاؤسز کی بہتری اس ریاستی خزانے کو وسعت دے گی۔ گورنر Hochul کا ان کے زبردست کام اور اس اعلان میں ہمارے ساتھ شامل ہونے پر شکریہ۔"

**ریاستی سینیٹر Michelle Hinchey نے کہا،** "گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر اس وقت بہترین ہوتا ہے جب زراعت سامنے اور مرکز نگاہ ہو، اور ایک بار مکمل ہو جانے کے بعد، یہ دلچسپ انفراسٹرکچر اپ گریڈز اس بات کو یقینی بنائیں گی کہ میلے میں آنے والوں کو نیو یارک کی زراعت کا بہترین تجربہ ہو سکے گا۔ یہ میلہ ہمارے چھوٹے زرعی کاروباروں اور ان کی معاون دیہی کمیونٹیز کے لیے ایک اہم معاشی محرک ہے اور میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ وہ ان طویل مدتی بہتریوں کے ذریعے مقننہ کے کام کو فروغ دینے کے لیے ان کے ساتھ کام کر رہی ہیں۔"

رکن اسمبلی **William B. Magnarelli** نے کہا، "گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر وسطی نیو یارک میں موسم گرما کی روایت ہے۔ زرعی سہولیات میں سرمایہ کاری اس تقریب کی جڑوں کی اہمیت کو برقرار رکھنے کا ایک طریقہ ہے اور اسے نئے دور کے میلوں میں جانے والوں کے لیے بھی جدت کا حامل اور پرکشش بناتی ہے۔"

رکن اسمبلی **Pamela J. Hunter** نے کہا، "ریاست نیو یارک کا میلہ وسطی نیو یارک میں رہنے والوں اور ہماری ریاست کے ہر علاقے سے سفر کر کے آنے والے باشندوں کے لیے موسم گرما کا خاصہ ہے۔ بہت سوں کے لیے، یہ میلہ نیو یارک کی زرعی مصنوعات اور خدمات کے وسیع انتخاب کا پہلا تعارف ہے۔ یہ اہم سرمایہ کاری نیو یارک کی زراعت کی پیشکش کے بارے میں مزید دکھائے گی اور آنے والے سالوں کے لیے حاضرین کے تجربے کو منفعت بخش بنائے گی۔"

رکن اسمبلی **Albert A. Stirpe, Jr.** نے کہا، "ایک ہر دل عزیز سالانہ روایت، ریاست نیو یارک کا میلہ سیاحوں کے لیے ایک شاندار کشش ہے جو ہماری ساری عظیم ریاست اور اس سے باہر کے سیاحوں کو اپنی طرف متوجہ کرتا ہے۔ بنیادی ڈھانچے کی بہتری کا اس وقت جاری منصوبہ بلاشبہ ہمارے علاقے کے زرعی شعبوں کو اجاگر کرنے اور مقامی کاروباری اداروں کو تقویت دینے میں مدد کرے گا۔ میں اور میرا خاندان تقریباً ہر سال وسطی نیو یارک کی پیشکش سے لطف اندوز ہونے کے لیے ریاستی فیئر گراؤنڈز جاتے رہے ہیں اور اس سال بھی ایسا ہی کریں گے۔ میں آپ سے وہاں ملاقات کا منتظر ہوں!"

رکن اسمبلی **Donna Lupardo** نے کہا، "مجھے خوشی ہے کہ گورنر نے، مقننہ میں میرے ساتھیوں کے ساتھ، ریاستی میلے میں طویل عرصے سے درکار ان اپ گریڈز کی حمایت کی۔ اس سے ہمیں اس سب کی نمائش کرنے کا موقع ملے گا جو ریاست نیو یارک کی زراعت پیش کرتی ہے، جبکہ جانوروں کے لیے ایک بہتر اور محفوظ ماحول بھی فراہم ہو گا۔ نیویارک کے باشندے ہماری طویل زرعی تاریخ، ہماری متحرک خوراک کی معیشت اور کارنیل یونیورسٹی میں ہونے والی عالمی معیار کی تحقیق پر بہت فخر کر سکتے ہیں۔"

اونونڈاگا کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **McMahon** نے کہا، "اونونڈاگا کاؤنٹی کو گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کا گھر ہونے پر فخر ہے اور ان تازہ ترین سرمایہ کاریوں سے میلہ مزید بہتر ہو گا۔ بالکل اسی طرح اہم، یہ تازہ ترین اصلاحات ریاست نیو یارک کی اہم اور متنوع زرعی معیشت کو اجاگر کریں گی۔ ریاست نیو یارک کے فیئر گراؤنڈز کو ہر سال بہتر بنانے کے لیے ریاست نیو یارک کے مسلسل عزم پر ان کا شکریہ۔"

سیراکیوز کے میئر **Ben Walsh** نے کہا، "زراعت کی حمایت اور اس کا جشن منانا ریاست نیو یارک کے میلے کا مرکز ہے۔ میلے کے زرعی پروگرام اور پرکشش مقامات ریاست کے کونے کونے سے خاندانوں اور کاروباری اداروں کو سیکھنے اور صنعت کی بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کے لیے کھینچے لاتے ہیں۔ میں فیئر گراؤنڈز کی زرعی سہولیات میں سرمایہ کاری اور اپ گریڈ کرنے کے لیے گورنر **Hochul** اور ریاست نیو یارک کے میلے کی پوری ٹیم کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

اس سال کا میلہ ملک کے پہلے اور قدیم ترین ریاستی میلے کی مکمل واپسی کی نشاندہی کرتا ہے۔ 2020 میں عالمگیر وباء کے عروج کے دوران، یہ میلہ دوسری جنگ عظیم کے دوران بند کر کے فوجی تربیتی اڈے کے طور پر متبادل استعمال میں لائے جانے کے بعد، پہلی مرتبہ منسوخ کیا گیا۔ میلے کو 2021 میں جاری عالمگیر وباء کی وجہ سے پابندیوں کے ساتھ دوبارہ کھولا گیا تھا، لیکن اس سال تمام عمارتیں کھولی جائیں گی اور تقریباً 10,000 جانوروں کا معمول کا دستہ نمائش اور مقابلوں میں پیش کیا جائے گا۔

####